مراجعة هندسة فراغية
أولا : أكمل ما يأتي :

· الزاوية بين مستقيمين متخالفين هي 0000000000000000

· يتوازى المستقيمان ل1 ،ل2 إذا وفقط إذا كان    1-   ................... 2- ......................
· إذا وازى مستقيم مستويا فانه يوازي ..................................
· إذا قطع مستوى مستويين متوازيين فخطا تقاطعه .......................
· إذا وازى مستقيم كلا من مستويين متقاطعين فانه .......................
· إذا قطعت عدة مستويات متوازية بمستقيمين فان ....................................
· إذا تقاطع مستقيمان في مستوى وكانا موازيين لمستقيمين متقاطعين في مستوى أخر كان .................
· إذا كان مستقيم عموديا على كل من مستقيمين مستويين معا ىوغير متوازيين فانه ..............
· المستقيمان العموديان على مستوى واحد ...............................
· إذا كان مستقيم عموديا على أحد مستويين متوازيين فانه...........................
· الزاوية بين قطعة مستقيمة ومستو  هي الزاوية بين القطعة المستقيمة و........................
· إذا رسم مستقيم مائل على مستو وكان عموديا على مستقيم في المستوى فان مسقط المستقيم المائل ......
· إذا رسم مستقيم مائل على مستو وكان مسقطه على المستوى عموديا على مستقيم فيه كان هذا .......
· الزاوية المستوية لزاوية زوجية هي الزاوية ...............................
· قياس الزاوية  الزوجية  هو قياس .....................................
· الهرم القائم هو هرم قاعدته ...........................
· إذا كان مستقيم عموديا على مستو فكل مستو يحوي هذا المستقيم .............................
· إذا تعامد مستويان فكل مستقيم عمودي على خط التقاطع يكون ....................
· إذا كان كل من مستويين متقاطعين عموديا على مستو ثالث كان خط تقاطع هذين المستويين ......
· إذا كان طول حرف مكعب =  5سم فان طول قطره = ..............
· إذا كان طول مكعب 5 [3خح / فان مساحته = ............
· إذا كانت أبعاد متوازي مستطيلات هي 4 ، 3 ، 12 سم فان طول قطره .........
· إذا اشترك مستويان في ثلاث نقاط ليست على استقامة واحدة فإنهما ........
· قطر متوازي السطوح هو قطعة مستقيمة تصل بين ..............
· أب جـ   أ/  ب/  جـ/  منشور ثلاثي خط تقاطع المستوى أب جـ/  مع المستوى أ أ/ جـ/ جـ هو.....
· المستقيمان يكونان متخالفان إذا كان ...................
· المستقيم ل يكون عموديا على المستوى س إذا كان ...............
